
算数 「分数のかけ算」「対称な図形」 教科書の答え 

 

Ｐ３４  ２ｄLのとき……・・0、8×２＝１、６         答え １、６㎡                

2、4ｄLのとき……０、８×２，４＝１、９２     答え １、９２㎡ 

      ０、６ｄLのとき……0、８×０、６＝０、４８     答え ０、４８㎡ 

Ｐ３５  ① 
３

７
 ×２ 

Ｐ３６   ②あみ…２ｄLでぬれる面積は、
３

７
㎡の２こ分である。  

はると…
３

７
 は、

１

７
の３こ分だから、それをもとに、

１

７
の３こ分が２こあるから、 

１

７
 が６こ分である。  

       ③ 
４

９
 は、

１

９
 の４こ分だから、

４

９
 ×２は、 

１

９
 の（４×２）こ分になる。 

△1 １   ① 
６

７
   ② 

１２

１３
   ③ ７

１

２
   ④ 

５

７
 

 Ｐ３７  □1 式 
５

１８
×３  ①はると…最後に約分して答えを求めている。  みさき…途中で約分をして答えを求めている。 

       △2 ２   ① 
 ２

３
  ② ３

１

２
  ③ 

 
３

４
  ④ ４

２

３
  ⑤ ６

３

４
  ⑥ ５  ⑦ １８  ⑨ １２ 

       △3 ３   ６ｍ……
５

１８
×６＝

5×６

１８
＝
５

３
＝１
２

３
    答え １

２

３
 ㎏       ９ｍ……

５

１８
×９＝ 

５

２
 ＝２

１

２
    答え  ２

１

２
 ㎏ 

Ｐ３８   ① 
４

５
 ÷２   ② こうた…１ｄＬは、ちょうど半分だから、

４

５
の半分を4÷２＝２で、

２

５
㎡とした。 

                      しほ……
４

５
 は、

１

５
 の４こ分だから、

１

５
 の４こ分を２でわった。 

ｐ３９   ① 
４

５
 ÷２＝ 

４×２

５×２
 ÷２＝ 

４×２÷２

５×２
 ＝ 

４

５×２
 ＝ 

２

５
 

       △4 ４   ① 
２

１５
  ② 

３

２８
  ③ 

２

７
  ④ 

１

６
  ⑤ 

４

２７
  ⑥ 

３ 

５０
  ⑦ 

３

２２
  ⑧ 

１

１２
 

Ｐ４０   △1 １   ① 
２

５
  ② ３

３

７
  ③ ７

１

２
  ④ ７  ⑤ ８

1

４
  ⑥ ３４  ⑦ 

１

３
  ⑧ 

７

８１
  ⑨ 

１６

３５
  ⑩ 

１

１４
  ⑪ 

４

１１
  ⑫ 

３

１０
 

       △2 ２   ① 
９

 ２
 ÷３＝ 

３

２
 ＝ １

１

２
    答え １

１

２
 Ｌ    

② １ 
１

２
 ×６＝ 

3×６

２
 ＝ ９     （別解 ６÷３＝２   

９

２
 ×２＝９ ）    答え  ９Ｌ 

          △3 ３  ① ４ と ８    ② ４の倍数    ③ ない （２～９のどの数を入れても分母は、１にはならないから） 

          △4 ４  比例している  （ｘが２倍、３倍になると、yも２倍、３倍になっているから） 

 

 Ｐ１０   ① ぴったり重なる 

        ② （二つ折りにすると、ぴったり重なるように直線を引きましょう。） 

〇 〇  

〇 〇  

   


